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Динар је данас, четврти дан заредом, на историјски најнижој вредности према евру од
увођења заједничке валуте Европске уније, 2002. године, пошто је ослабио за девет
пара, или 0,08 одсто, тако да је званични средњи курс 107,4270 динара за евро, објавила
је Народна банка Србије.

  

Централна банка јуче није интервенисала на Међубанкарском девизном тржишту, а од
почетка године продала је укупно 2,51 милијарде евра да би ублажила превелике
дневне осцилације курса и омогућила несметано функционисање тржишта девиза.

  

Гувернер НБС Дејан Шошкић изјавио је ове недеље да слабљење динара према евру
последица недовољног прилива девиза у земљу, услед неодговарајуће привредне
структуре Србије.

  

"Наша привредна структура у овом тренутку, а то је последица десетогодишњих
транзиционих промена, није таква да својим извозом може да генерише довољан
девизни прилив", рекао је Шошкић.

  

Економисти су, пак, јуче оценили да је узрок континуираног слабљења динара према
евру недовољан прилив девиза у Србију, односно несразмера у понуди и тражњи на
девизном тржишту, али и психолошки фактор.

  

Експерти су истакли да НБСне интервенише на девизном тржишту у протеклих
двадесетак дана да би спречила слабљење домаће валуте и због тога што би то било
превише скупо у ситуацији када је евидентно да ће у овој години циљана инфлација бити
премашена. 

  

Динар је ове године био најјачи 4. јануара, када је званични средњи курс евра износио
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95,9679 динара.

  

У банкама од данас обустављено примање захтева за готовинске кредите грађанима

  

У банкама се од данас обуставља примање захтева за одобравање готовинских кредита
грађанима, потврђено је у Министарству економије и регионалног развоја.

  

Ова мера је постигла свој циљ, јер је грађанима омогућила да економски што лакше
превазиђу тежак период кризе и замрзнутих плата и пензија.

  

У Србији је током 2010. грађанимапласирано око 241,5 милиона евра кеш кредита, које
су они углавном потрошили за куповину хране и плаћање основних комуналних услуга,
тако да су се као нетачне показале прогнозе појединих аналитичара да ће та средства
бити утрошена за увоз материјалних добара. 

  

(Тањуг)
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